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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO DA 9ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ESPIGÃO DO OESTE-RO, REALIZADA NO DIA 12 DE 

MARÇO DE 2018. 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito (2018) às dezenove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Espigão do Oeste - RO realizou-se a 4ª 

Quarta Sessão Ordinária do 3º Período da Nona Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Joadir Schultz. O Presidente solicitou ao Vereador Adão Salvatico que 

fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir solicitou ao Vereador Devair da 

Silva Costa, Segundo Secretário da Mesa Diretora, que procedesse a chamada dos 

Vereadores. Constou à presença dos seguintes Vereadores: Adão Salvatico (PRB), 

Cosmo de Novaes Ferreira (PSDC), Devair da Silva Costa (SD), Genézio Mateus 

(DEM), Joadir Schultz (PP), Joel Correa de Oliveira (PT), José Aluízio Lara (PTB), 

Joveci Bevenuto Souza (PSDB), Marcel Sens (PRB) e Saiara Gerlaine Silva Toledo 

(PSDB). Faltou a Vereadora Lirvani Favero Storch (PP). Havendo Quórum Legal, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e anunciou a leitura da Ata nº 03/2018, da 

Sessão Ordinária realizada no dia 05/03/2018. Concluída a leitura da Ata, o Presidente 

a colocou em votação. A Ata foi aprovada por unanimidade, conforme redigida. 

Prosseguindo os trabalhos da Mesa, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário a 

leitura do EXPEDIENTE DA SESSÃO. Projetos de Leis nº.s 01 e 011/2018, de autoria 

da Mesa Diretora. Para análise das Comissões Permanentes. Pedido de Providência nº 

016/2018, de autoria do Vereador Cosmo de Novaes Ferreira. Requerimento de 

Urgência nº 002/2018. A seguir solicitou ao senhor Secretário à leitura dos 

Requerimentos subscritos pelos Vereadores Adão Salvatico, Joadir Schultz e Joveci 

Bevenuto Souza, os quais justificaram a falta dos Edis a Terceira Sessão Ordinária 

realizada no dia 05 de março de 2018. Encerrada a leitura dos Requerimentos pôs a 

tribuna à disposição dos Vereadores. Neste momento o Presidente passou os trabalhos 

da Mesa para o Vice-Presidente para que pudesse justificar sua falta à Sessão. Às 

19h27min assumiu os trabalhos da Mesa. Em seguida o Senhor Presidente acolheu os 

Requerimentos apresentados e considerou justificada a falta de cada Vereador. 

GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra por um espaço de 10 minutos os 

Vereadores devidamente inscritos. O Presidente da Câmara passou os trabalhos da 



2 

 

         Devair da Silva Costa                                            Joadir Schultz 
                2º Secretário                                                        Presidente  
 

Mesa às 20h:28min para o Vice-Presidente. Assumiu os trabalhos às 20h40min. Após 

concluir seu pronunciamento assumiu os trabalhos da Mesa às 20h:09min. Continuando 

a Sessão foi apresentado o requerimento verbal, proposto pelo Vereador Devair da 

Silva Costa, solicitando que o Projeto de Lei nº 010/2018 fosse incluído na Ordem do 

Dia. O Requerimento foi discutido e em seguida aprovado por unanimidade. ORDEM 

DO DIA. REQUERIMENTO nº 02/2018, de Urgência Especial, subscrito pela maioria 

dos Vereadores, para deliberação dos Projetos de Lei nº.s 02, 03, 05, 06, 07 e 

010/2018, de autoria do Poder Executivo. Em discussão o Requerimento. Discutiu o 

Vereador Devair da Silva Costa. Neste momento o Senhor Presidente comunicou aos 

Senhores Vereadores que conforme normas regimentais a votação do Requerimento 

seria nominal, e que somente seria aprovado com votos da maioria absoluta dos 

membros da Câmara, ou seja 06 (seis) votos. Em votação o Requerimento. O mesmo 

foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N.º.02/2018, de autoria do Poder 

Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao orçamento do 

Município” – Recursos de Convênio para iluminação do Campo de Futebol do Bairro 

São José. Em discussão única o Projeto de Lei 02/2018. Discutiram os Vereadores. Em 

votação o Projeto de Lei 02/2018. Foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 

N.º.03/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito 

adicional especial ao orçamento do Município” – Recursos de Convênio para aquisição 

de tubos metálicos. Em discussão única o Projeto de Lei 03/2018. Discutiu o Vereador 

Genézio Mateus. Em votação o Projeto de Lei 03/2018. Foi aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI N.º.05/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a 

abertura de crédito adicional especial ao orçamento do Município” – Aditivo do Convênio 

Fitha. Em discussão única o Projeto de Lei 05/2018. Discutiram os Vereadores. O 

Presidente da Câmara passou os trabalhos da Mesa às 21h:18min para o Vice-

Presidente. Após concluir seu pronunciamento assumiu os trabalhos às 21h20min. O 

Projeto de Lei 05/2018 foi colocado em votação. Foi aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI N.º. 06/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a 

abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento geral do Município para criação 

de elemento de despesa” a fim de atender o Programa de Assistência dos Servidores 

da Secretaria de Obras. Em discussão única o Projeto de Lei 06/2018. Discutiram os 

Vereadores. O Presidente da Câmara passou os trabalhos da Mesa às 21h:30min para 

o Vice-Presidente. Após concluir seu pronunciamento assumiu os trabalhos às 
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21h33min. Em votação o Projeto de Lei 06/2018. Foi aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI N.º.07/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a 

abertura de crédito adicional especial ao orçamento do Município” – Recursos de 

Convênio/Transporte Escolar. Em discussão única o Projeto de Lei 07/2018. Discutiram 

os Vereadores. Em votação o Projeto de Lei 07/2018. Foi aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI N.º.010/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Cria elemento de 

despesas e abre crédito adicional especial por superavit financeiro apurado no exercício 

anterior e dá outras providências”. Em discussão única o Projeto de Lei 010/2018. 

Discutiram os Vereadores. Em votação o Projeto de Lei 010/2018. Foi aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente da Câmara passou os 

trabalhos da Mesa às 22h:00min para o Vice-Presidente. Fizeram uso da Tribuna os 

Vereadores Cosmo de Novaes Ferreira, Marcel Sens, Saiara Gerlaine Silva Toledo, 

Joveci Bevenuto Souza e Joadir Schultz. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos os Vereadores e do público e convocou os 

Senhores Vereadores para a 5ª Sessão Ordinária que será realizada no dia 19 

(dezenove) de março de 2018, às 19:00 horas no Plenário na Câmara Municipal. O 

Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão às 22h:19min. Esta foi 

secretariada por mim, Devair da Silva Costa, que lavrei a presente Ata, a qual depois de 

aprovada será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. Os discursos feitos nesta 

Sessão estão gravados em HD e arquivados na Diretoria Geral desta Casa de Leis. 

 

                   Palácio Romeu Francisco Melhorança, 12 de março de 2018. 

 

                   

 

                              

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

         Devair da Silva Costa                                            Joadir Schultz 
                2º Secretário                                                        Presidente  
 

 

 

 

 

 

 


